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— Brzovlak je povozil dne 8. julija pri postaji Go-
sting poleg Gradca na cestnem prehodu dvovprežen voz, na 
katerem je bilo osem oseb. Pet oseb, tri ženske in dva otroka, 
je bilo ubitih, dve osebi sta bili nevarno ranjeni. Konjem se 
ni nič zgodilo. 

— Velik požar je napravil v velikem mlinu „Economo'' 
v Trstu do 80 000 gld. škode 

— Holmes. Jeden najznamenitejših morilcev je bil 
Holmes, katerega so letos obesili v Ameriki. Holmes je bil 
zaprt v iednej največjih ;etnišnici v Mojanensingu in se je 
jako zanimal za priprave, ki so se vršile za usmrtenje nje
govo. Neka tvrdka je bila nalašč izdelala za njegovo obešenje 
novo vrv. Holmes jo je natančno ogledal in se izrekel, da je 
že prav n?rejena Ogledal si je bil natančno vislice in pravil, 
kako bi se dale nekoliko zboljšati. Pred smrtjo je izpovedal, 
da je umoril 27 Ijudij, ne pa samo dvanajst, kakor se mu 
je dokazalo. 

— Pojedli so ga. Načelnika belgijskih posestev v 
Joueneju v kongiški državi Beanmonta so domačini ga umo
rili in pojedli. 

— Ubit orožnik. Pri grajenji železnice Sofija-Roman 
so delavci in nastavljene! stavbenega podjetništva na surov način 
ubili orožnika, ki je bil v službi. Krivi umora so dva Itali
jana, dva Francoza, jeden Belgijec in jeden Grk. Obdolžence 
bi bili ljudje Že pobili, da jih ne varujejo orožniki 

— Operacija čez trideset let. Nekemu berolinskemu 
magistratnemu uradniku so te dni iz noge izrezali kos gra
nate. Ranjen je bil v boju 1866. leta. Rana se mu je zace
lila, a kos granate je ostal v nogi. Letos ga je jelo boleti in 
zdravniki morali so ga operirati. 

— Obsojen anarhist. Policijsko sodišče v Parizu je 
obsodilo anarhista Viviera zaradi proslavljenja atentata v Bar
celoni in zaradi pretenja proti španskemu veleposlaniku v 
poldrugoletno ječo 

— Strela je dne 1. julija ubila blizu Berolina tri 
Ijudij, štiri pa težko poškodovala 

— Smrt iz neprevidnosti. Štirinajstletni deček Bectep 
pri Kutni gori je pasoč kravo si privezal vrv okoli pasa. 
Krava se je splašila in vlekla privezanega dečka za seboj 
tako dolgo, da je bil mrtev. 

— Ropni morilec — v ječi obesil. V Bieifeldu na 
Gorenjem Štajerskem sta dne 27 maja po noči bila umorjena 
in oropana kmet Janez Uebleis in devetinsedemdesetletna 
Derler. Uebleisova žena je pa bila nevarno poškodovana. Žan-
darmerija je prijela 441etnega Janeza Friedbarta, kateri je rop 
priznal. Pri njem so našli 48 uropanih goldinarjev. Friedbarfe 
je pa mislil, da je predolgo čakati smrtne obsodbe in se je v 
ječi v Gradcu sam obesil. 

— Top se ie razpočil. Dne 6. julija se je v Novem 
Jorku razpočil star top, s katerim so streljali pri neki slav-
nosti. Dve osebi je ubilo in štirinajst ranilo. 

— Lepo policijo imajo v Braziliji. Pred neko igral
nico v Riu de Janeiro so oboroženi ljudje položili bombo Ko 
se je bomba razletela in nastala zmešnjava, so oboroženci udrli 
v sobo. Več oseb so ubili in poškodovali. Mnogo denarja oro
pali. Vse to se je pa delalo v najlepšem sporazumljenju z 
mestno policijo. Mej roparji je bilo več mestnih policajev. 

— Okraden časnikar, Martin Tomnj, časnikar in 
risar francoskega lista „Monde lUustre" je te dni skusil, kako 
lepe navade imajo Madjari. Po noči je vlomil neki tat v nje
govo stanovanje in mu odnesel kovčeg, v katerem je bilo ve5 
že izdelanih risarij in popisov razstave. 
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-- Brezverstvo na Ogerskem. V Pakšu v Tolnanski 
Župaaiji je 80 o-seb jeden dan izstopilo iz cerljve; vsi so iz
javili, da De pripadajo k nobeni veri. V Čerkenju je polovica 
prebivalcev izstopila iz evanfifeljske cerkve. 

— Tat Aflentakis ušel. Iz Budimpešte poročajo, da 
je !i3Šel iz tamoŠDJe ječe mednarodni tat Affendakis v družbi 
z dvema drugima lopovoma, imencma Kazar in Sehreiber. 
Kakor znano, pobegnil je, ni davno temu, iz iste ječe tudi 
Afendakisev tovariš Dmitrij Papakosta Ti dejstvi dokazujeti, 
da je nadzorovanje jetnikov v Budimpeški ječi strašansko ma
lomarno. Pravijo, da 80 omenjeni lopovi ušli tako-le: Sehreiber 
je iztrgal iz mreže na oknu celice komad železne žice ter na
pravil iz iste nekaki ključ, ki je odprl vrata celice. Jednaka 
ključa iz žice je vrgel v celici Affenddkisa in Kazarja Vsi 
trije so nasledni dan na dogovorjeno znamenje odprli vrata 
svojih celic in, ker ni bilo videti nikjer na hodniku nijed-
nega stražnika (!), sntli so vrata jedne c»rlice, položili ista 
od okna hodnika jetniškega poslopja na okno nasproti sto
ječe zgradbe komitatne palače ter prekoročili vrata liki most 
Ko so poskakali raz okno komitatne palače v dotično pisarno, 
bila sta tam dva uradnika Ta dva sta se neobičajnega obiska 
prestrašila tako, da sta obstala kakor okamenela. Predno sta 
se uradnika nekoliko zavedla bili FO beguni že na stopnicah 
in koj za tem na uhodu palače. Affendakis in Kazar sta bila 
v svoji civilni opravi, zatorfj ju nihče ni ustavil. Pač pa je 
vratar ustavil Schreiberja, kateri je vzbudil njesovo pozornost 
zaradi tega, ker ni imel povrhne obltke Doslej ni sledu ne 
o Alfendakisu ne o Kazaiju. O prvem mislijo, da jo je udaril 
preko Zemuua v Serbijo. — Zaprli so dva jetniška paznika, 
ki sta imela nalogo nadzorovati Affendakisa, proti nekaterim 
drugim paznikom pa je pričela disciplinarna preiskava. Mi
nister pravosodja Erdelyi je odredil, da je preiskavo izvesti 
najstrože. 
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